

盐城工学院推进校地校企合作

成立长三角地区小龙虾产业联盟

□郭海松 记者 倪静 文/图

盐城晚报讯 6月18日下午,由盐城工学院海洋与生物工程学院牵头组织的长三角(盐城)小龙虾产业科技与人才创新联盟在西伏河协调创新中心成立,来自全国各地48家小龙虾养殖、饲料产业等单位加入了创新联盟。

成立大会上,盐城工学院副院长王路明致辞,盐城市政协副主席、学校科学技术处处长丁成主持。盐城市科技局副局长姜浩然和江苏省渔业技术推广中心副主任、江苏现代农业(克氏原螯虾)产业技术体系首席专家陈焕根研究员为长三角(盐城)小龙虾产业科技与人才创新联盟揭牌。海洋与生物工程学院院长余晓红向6名联盟产业教授颁发聘书。6家成员单位与学院现场签约了产学研合作项目。

据联盟副秘书长、海洋与生物工程学院副院长刘飞介绍,该学院有一个由7名教授博士组成的团队,连续多年从事小龙虾等方面的研究,建有建湖科研基地,获得国家自然科学基金4项,已经取得多项专利。为促进长三角地区小龙虾产业的高质量发展,成立创新联盟,这是整合优化资源,完善提升产学研合作,推进校地、校企合作的重要抓手和载体。首次参与的联盟单位包括了长三角地区从事小龙虾产业的相关单位共48家,涵盖了技术创新、产业发展、应用推广、标准检测、加工等小龙虾产业的各个方面,其中注册资本超5000万的企业15家。

会上,联盟举办了小龙虾产业专家报告会。陈焕根研究员,江苏里下河农业科学研究所知识产权与产业管理处处长、江苏现代农业(克氏原螯虾)产业技术体系稻田生态养殖岗位专家张家宏研究员,江苏淡水水产研究所养殖与装备研究室主任、江苏现代农业(克氏原螯虾)产业技术体系种质创新与



长三角(盐城)小龙虾产业科技与人才创新联盟成立。

苗种繁殖岗位专家许志强研究员,江苏省农业科学院研究员、江苏现代农业(克氏原螯虾)产业技术体系质量安全与加工岗位专家诸永志研究员,江苏现代农业(克氏原螯虾)产业技术体系营养与饲料岗位专家、海洋与生物工程学院王爱民教授分别从产业发展、养殖关键技术、加工技术、饲料技术等方面作了分享。

小龙虾、高技术、大产业。近年来,在不断创新的技术支撑下,江苏省小龙虾产业发展迅猛,小龙虾养殖面积稳中有升,加工规模不断扩大,餐饮市场异常火爆。2021年我省小龙虾养殖面积315.33万亩,产量29.74万吨,名列全国第四,产值108亿元。

盐城工学院海洋与生物工程学院王爱民教授告诉记者,全国研究小龙虾的团队也有不少,但专门研究饲料的不多,海洋与生物工程学院“小龙虾”团队可以说是全国第一。而饲料是保证小龙虾营养和食品安全的关键因素。他们经过连续多年的研究,开发了小龙虾专用饲料系列产品,正在示范推广,有的产品已经在许多企业得到运用,效果良好。本次会议还吸引了来自广东的企业参加。

市特殊教育学校秋学期招生开始

盐城晚报讯 从6月18日开始,盐城市特殊教育学校招生工作正式启动。凡是具有盐城市户籍的视力障碍、听力障碍适龄儿童(持有残疾证),以及市区户籍但不具备接受普通教育能力的智力障碍适龄儿童及持有残疾证的肢体障碍适龄儿童(2016年8月31日前出生),这些孩子都可以报名入学。

该校新生入学线上报名时间为6月18日至7月3日,家长在规定时间内通过“特校招生”微信小程序为孩子进行线上报名后,等待短信或电话通知接受相关评估。家长切记要保持通讯畅通。学校根据报名与评估情况将在8月中旬前以书面形式通知录取情况。新生入学第一个月为观察期,发现有不适合该校就读的,将转换安置方式(转到普通学校随班就读或提供送教上门服务)。

据了解,盐城市特殊教育学校是九年一贯制义务教育特教学校,同时也是全市特殊教育指导中心。该校新校园位于亭湖区先锋街道东仓路32号,硬件设施以及师资力量已经全部配备齐全。

目前学校面向全市招收义务教育阶段视力障碍、听力障碍儿童及市区智力障碍、肢体障碍儿童。学校根据特殊儿童的身心特点和发展需求,以特殊教育学校义务教育课程标准为依据,落实个别化教育,为儿童提供教育和康复服务,充分发挥社会、学校、家庭的合力,实现儿童潜能开发和缺陷补偿,帮助儿童适应生活、融入社会,同在蓝天下,欢乐共成长。

李亚 记者 倪静

向阳花开 喜绘未来

盐南高新区教育系统迎“七一”油画作品展开幕



嘉宾为油画展启幕。

盐城晚报讯 仲夏时节,草木葱茏。6月16日上午,“向阳花开 喜绘未来”——盐南高新区教育系统迎“七一”油画作品展在市美术馆隆重开幕。省美术家协会副主席、南京大学美术学院副院长陆庆龙,盐南高新区党工委委员、管委会副主任张敬东,滨海县人民政府副县长侯德志,盐南高新区教育发展中心主任、党委书记仓定志等领导和书画界人士、教师代表、师生家长等200余人参加了开幕式并观展。开幕式由区教育发展中心主任王恒亮主持。

此次活动由市美术馆、盐南高新区教育局主办,市新河实验小学承办。盐南高新区深入实施“名校名师”“质量提升”工程以来,加快推进教育高质量发展,要求全区各学校精准发力,不断提高学生审美感知、艺术表现、创意实践、文化理解能力,让学生身心健康成长,自觉践行社会主义核心价值观。

观,大力弘扬爱国主义精神,刻苦学习、砥砺品格、增长本领,努力实现“德智体美劳”全面发展。

作为承办学校,新河实验小学王建荣校长在发言中介绍,“双减”政策实施以来,新河实小全面贯彻党的教育方针,坚持立德树人基本导向,以“让每一个孩子都成为新河中最晶莹的水滴”为办学理念,全面发展素质教育,积极探索美育工作,多渠道、多途径打开教学资源,以美育人、以美化人,赋能学生的全面发展。其中的油画

社团,发展仅仅两年多的时间,已经成为学校独具特色的美术教育。

江苏省美术家协会副主席、南京大学美术学院陆庆龙副院长在讲话中表示,小学生油画展是比较少见的,足见盐南高新区教育局领导和校领导的远见卓识。校内教学与校外专业团体结合,起点高,是美术教育的可贵探索。他希望本次展览对盐城的美术教育、油画教育带来深远的影响。也希望孩子们能不断探索、勇于创新,拿起画笔去发现生活中更多的美。

开幕式结束后,师生和家长在市美术馆展厅观看了学生近年来创作的120幅油画作品,陆庆龙在美术馆发布厅为师生主讲了一堂《从写生到创作》的专业美术课,让前来的师生受益匪浅。

陈丽 记者 郭敬雷 文/图

定西市50位农村幼儿园园长来到盐城幼专参加国培项目

盐城晚报讯 近日,甘肃省定西市50位市县农村幼儿园骨干园长来到盐城,参加由盐城幼师高等专科学校举办的为期20天的幼师国培项目。

6月13日,开班典礼在庄严的国歌声中拉开了帷幕。该校继续教育学院院长王礼才受姜统华校长委托致了欢迎词。他向园长们介绍了盐城的历史概况、地理风貌、人文风情、饮食习惯等,介绍了学校的基本办学情况和承办国培项目历年取得的成绩,并对学员提出了几点希望。继续教育学院副院长王会珍对实施方案进行了解读。接下来,一连串小游戏让学员们在欢声笑语中打破了初次相见的客气与疏离。

下午,学员们聆听了副研究馆员、江苏省党史学习教育宣讲团成员、江苏省理论宣讲专家库成员、江苏省党史专家库成员孙国栋做的一场精彩而又深刻的讲座。孙国栋以动人的故事,图文并茂地给学员们讲述了抗战历史、铁军的渊源和新四军历史,希望大家能勇做学前教育的排头兵。

据悉,盐城幼专牵手西部学前教育,先后承担幼师国培项目14个,为广西、甘肃、内蒙古、山西、青海等地培训学员1500余人。项目组人员针对学员需求,认真完善培训方案,精心遴选专家和实训基地幼儿园,以用心、贴心、暖心的服务态度,为学员与专家、学员与学员、学员所在园与基地园之间搭建平台,取得了高质量的培训效果,赢得了学员和主办教育行政部门的高度肯定,为促进学前教育质量的整体提高作出了应用型高校该做的贡献。王会珍